Tantargykdd: NGB _S7003 2
Beszamolo: Vizsga

1. feladat

@ Az alabbiak kdzdl melyik fogalom ,talalhatdé meg” a programkddban?

Subr Negyzet ()
Dim i A3 Integer

i = InputBox("hdj egy egész szamot!"™)
MsgBox "L sSzé&m négyzete: " + Str(i ™ 2)
End Sub

[] valtozadeklaracia

[] szekvencia

[] formalis paraméter

F tipusatalakitas
[] objektum

[] Afelsorolt lehetdségek egyike sem.

2. feladat

& Rakja a miiveleteket a végrehajtasuk szerinti sorrendbe! Kezdje a legmagasabb
prioritasdval!

1.

2. |Like

3. |kisebb vagy egyenld (<=) &
4. |szorzas és osztas (%, /) w
5. |negacid (-)

6. |logikai vagy (Or)




A programozasi feladatok megoldasahoz sziikséges segedszubrutinokat megtalalja a Szubrutin.bas =
fajlban. A fajl tartalma a Visual Basic Editor File/lmport File... meniipontjaval egy modulba importalhats.

3. feladat

& Irjon szubrutint az aldbbi feladat megolddsara!

A Szamokat_General eljaras segitségével generaljunk 2000 darab egész szamot a [100,2500]
intervallumban 1-es Seed értékkel, majd hatarozzuk meg az 1000-nél nagyobb adatok atlagat!

FOMTOS Az eredményt egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!

Az On altal it szubrutin farraskadja:




4, feladat

& A Prim fliggvény segitségével hatdrozza meg a 234-nél kisebb 12-edik primszamot!
(Példaul a 10-nél kisebb elsd primszam a 7, a masodik az 5 stb.)

Eredmeny: |:|

Az On éltal it szubrutin forraskddja:

5. feladat

AVizsga zip %5 fajlban taldlhatd Vizsga xls munkafiizetben a személyiszam-adat nem minden hallgaténal
helyes, a helyesseg a SzemSzamEll fliggveny segitsegevel ellendrizhetd.

@ Hatdrozza meg a helyes személyi szammal rendelkezd MTK-s nappali tagozatos
hallgatdk dsztdndijanak dsszegét!

Az On altal it szubrutin farraskadja:




6. feladat

Myissa meg Excelben a mellékelt Adatak prn % fajlt! A tablazat sikbeli geometriai alakzatok adatait
tartalmazza: az elsd oszlop az elsdét, a masodik a masodikét sth.

& Irjon szubrutint az aldbbi szamitds elvégzésére!

Adatok: derékszdgl haromszagek befogdinak hosszai

Szamitas: a legnagyobb terlletld haromszég atfogdjanak hossza két tizedesjegyre kerekitve
Eredmeény: I:l

Az On altal it szubrutin forraskddja:




